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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Bakalářská práce L. Sedlákové nazvaná ”Regionální operační program regionu soudržnosti Střední Čechy
– zaměření na cestovní ruch a regionální rozvoj” představuje stále velmi aktuální a z hlediska cestovního
ruchu a potažmo regionální politiky důležité téma. Finanční zdroje ze strukturálních fondů EU, v tomto
případě pak z Regionálních operačních programů (ROP), představovaly zejména v minulém
programovacím období 2007-2013 důležitý zdroj příjmů pro rozvoj CR i regionální rozvoj.

Autorka si stanovila za cíl vyhodnotit úspěšnost a efektivnost ROP Střední Čechy na základě analýzy
dostupných dat a zhodnotit celkový dopad těchto projektů na oblast cestovního ruchu a regionálního
rozvoje.

V teoretické části je představena regionální politika EU a pozice ČR po vstupu do EU a její příprava na
čerpání strukturálních fondů EU. Dále je blíže představen ROP Střední Čechy. Analytická část práce
začíná třetí kapitolou, ve které je porovnáván ROP Střední Čechy s dalšími regiony soudržnosti ČR, načež
je v následující kapitole představena analýza uskutečněných projektů ve Středočeském kraji. Vyústěním
výzkumné snahy autorky je poslední 5.kapitola práce, která podává ucelené informace ohledně celkové
dopadu ROP Střední Čechy na cestovní ruch a rozvoj regionu.

Struktura práce je logická a odpovídající. Cíl práce byl naplněn. Text L. Sedlákové splňuje požadavky
kladené na bakalářskou práci a doporučuji ho k obhajobě. Zejména oceňuji úsilí autorky proniknout do
problematiky podmínek a forem čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů, která je patrná
z množství prostudovaných manuálů a prováděcích dokumentů a na základě vlastního výzkumu
(rozhovory s realizátory projektů).

Otázky k obhajobě: 1) Které typy projektů byly v hodnoceném regionu většinově úspěšné a které nikoliv?
2) Domníváte se, že Vámi uvedené příklady realizovaných projektů jsou dlouhodobě udržitelné a jaká
potenciální rizika těmto projektům do budoucna hrozí?



Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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